
Vorspeisen 

1. Zaziki 4nach Art des Hauses mit Brot    4,60 € 
2. Tarama Fischrogen nach Art des Hauses Salat mit Brot  5,50 € 
3. Dolmadakia Weinblätter gefüllt mit Reis dazu Brot  4,60 € 
4. Melitzana4  

in Tomatensauce und Weißkäse dazu Brot    6,40 € 
5. Gigandes4 Dicke Bohnen mit Weißkäse und Brot   6,40 € 
6. Oliven mit Brot       4,40 € 
7. Peperoni mit Brot       4,40 € 
8. Gegrillte Peperoni mit Knoblauch Öl und Brot   5,90 € 
9. Saganaki1,2,4 gebackener Weißkäse mit Brot   7,90 € 
10. Saganaki1,2,4 

gebackener Weißkäse mit Bauernsalat und Brot            11,90 € 
11. Tyri4 Scheibe Weißkäse mit Brot     6,80 € 
12. Tyri4 Scheibe Weißkäse mit Tomatensalat und Brot  9,90 € 
13.  Tyrokafteri4 (leicht Scharf) 
 hergestellt aus Feta, Ziegenkäse und Chilischote dazu Brot  6,90 € 
14. Broccoli4,6 Auflauf 
 mit Sahnesauce und Käse gratiniert     8,90 € 
15. Oktopussalat nach Art des Hauses     8,90 € 
16. Gebratene Muscheln1,2 dazu Brot     7,90 € 
17. Paprika Florinis4 

 gegrillte Paprika mit Weißkäse gefüllt und Brot 6,90 € 
18. Gebratene Zucchini1,2,4  mit Zaziki und Brot   7,90 € 
19. Gebratene Auberginen1,2,4  mit Zaziki und Brot   7,90 € 
20. Knoblauchbrot nach Art des Hauses    3,80 € 
21. Meze4 

 Zaziki, gegrillte Paprika mit Weißkäse gefüllt, Zucchini, Auberginen, 
 Oliven, gegrillte Peperoni und Brot     11,80 € 
22. Ortevteller1,2,3,4 (1. Person) 
 verschiedene Vorspeisen, warm und kalt und Brot   15,90 € 
23. Ortevteller1,2,3,4 (2. Person) 
 verschiedene Vorspeisen, warm und kalt und Brot   23,90 € 
 
 

Salate 
 
30. Bauernsalat4  
 nach griechischer Art und Brot     9,90 € 
31. Thunfischsalat   Romanasalat, Tomaten, Gurken,    
 Zwiebeln, Oliven, Peperoni, Thunfisch     9,90 € 
32. Tomatensalat        3,90 € 
33. Gurkensalat        3,90 € 
34. Krautsalat        3,20 € 
 
 
 

 
 



 
Suppen 

 

37. Griechische Bohnensuppe nach Art des Hauses mit Brot   4,90 € 
38. Gulaschsuppe1,5,9 mit Brot       4,90 € 
39. Tomatencremesuppe1,5,9 mit Brot      4,90 € 
40. Zwiebelsuppe französischer Art mit Brot     4,90 € 
41. Hühnersuppe1,5,9 nach griechischer Art mit Brot    4,90 € 
 

Fischgericht  
45. Kalamarakia1 

Knusprig gebratene Tintenfischringe, Kartoffelspalten mit  
Knoblauch-Öl dazu ein kleine Salatbeilage    18,50 € 

46.  Tropenzunge1,2 

aus der Pfanne, Kartoffelspalten mit Knoblauch-Öl  
dazu eine kleine Salatbeilage      16,90€ 

47. Forelle1 

aus der Pfanne, Kartoffelspalten mit Knoblauch-Öl  
dazu eine kleine Salatbeilage      17,90€ 

48. Garnelen1,2 gebratene 
Garnelen ohne Schale, Kartoffelspalten mit Knoblauch-Öl  
dazu eine kleine Salatbeilage      17,90€ 
 

Griechischer Auflauf 
 

49. Moussaka nach Art des Hauses2,4 

 Kartoffelauflauf mit Auberginen, Zucchini, Hackfleisch, 
 Bechamelsauce dazu Pommes dazu eine kleine Salatbeilage 16,50 € 
 

Grillspezialitäten und Gemischte Teller 
50.  Gegrilltes Schweinekotelett4,6 ca. 350gr 

 mit Sahnekartoffeln und eine kleine Salatbeilage   12,90 € 
51. Rinderleber7 

 mit gebratenen Zwiebeln und Champignons, 
dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   15,90 € 

52.  Rinderleber 
 dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   13,90 € 
53. Susukia1,2,4,6 

 Hackfleisch gegrillt mit Metaxa- o. Spezialsauce dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   13,90 € 
54. Susukia gratiniert1,2,4,6 
 Hackfleisch gegrillt mit Spezialsauce und Käse gratiniert  

dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   15,90 € 
55. Bifteki2,4 

 Hackfleisch gefüllt mit Weißkäse, Spezialsauce dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   16,50 € 
56. Suflaki1,6 

 2 Fleischspieße mit Spezialsauce dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   12,90 € 
 
 



57. Suflaki mit Zaziki4 

 2 Fleischspieße, Zaziki dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   12,90 € 
58. Suflaki gefüllt mit Weißkäse1,4,6  

mit Spezialsauce dazu Sahnekartoffeln und  
eine kleine Salatbeilage      16,90 € 

59. Suflaki gefüllt mit Weißkäse1,4,6 

 Spezialsauce und mit Käse gratiniert dazu  
Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   18,90 € 

60. Sokrates Teller4 

 Schweinekotelett, Lammkotelett, Rinderleber, 2 Susukia, Zaziki  
dazu Reis o. Pommes und ein kleiner Salatbeilage   17,40 € 

61. Pinkert Teller4 

 Leber, Suflaki, 3 kleine gegrillte Schnitzel, Zaziki dazu Pommes 
und eine kleine Salatbeilage      16,80 € 

62.  Gegrilltes Schnitzel4,6 

  mit Spezialsauce, Reis dazu eine kleine Salatbeilage  11,50 € 
65. Gyros4 

 Gyros nach Art des Hauses mit Zaziki dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   14,50 € 
66. Gyros Spezial1,6,7 

 Gyros nach Art des Hauses mit Metaxasauce und Käse gratiniert  
dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   16,50 € 

67. Gyrospfanne1,4,6 

 Gyros nach Art des Hauses in Tomatensahnesauce  
Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   16,50 € 

68. Piräus Teller4 

 Gyros nach Art des Hauses, ein Suflakispieß, Zaziki dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   16,40 € 
69. Akropolis Teller4 

 Gyros nach Art des Hauses, Rinderleber, Zaziki dazu Reis o.  
Pommes und eine kleine Salatbeilage     15,90 € 

70. Korfu Teller4 

 Gyros nach Art des Hauses, 2 Lammkotelett, Zaziki dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   16,90 € 
71. Ioannina Teller4 

 Gyros nach Art des Hauses, Hähnchenbrust, Zaziki dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   15,90 € 
72. Athen Teller2,4 

 Gyros nach Art des Hauses, ein Susuki, ein Suflakispieß, Zaziki 
dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   17,90 € 

73. Herakles Teller2,4 

Gyros nach Art des Hauses, ein Susuki, ein Suflakispieß, Rinderleber, 
  Zaziki dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage  18,80 € 
74. Neubrandenburger Teller2,4 

 Gyros nach Art des Hauses, Lammsteack, Lammfilet, Rinderleber, 
Susuki, Zaziki, Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage  

75. Marathon Teller2,4 (ca. 450gr Brutto Fleisch) 
 Gyros, Susuki, Suflakispieß, Lammkotelett, Steak, Rinderleber,  

Zaziki dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage  22,90 € 



Platten für 2 Personen 

Alle Platten Servieren wir mit einer Sättigungsbeilage nach Wahl, Zaziki,  
Spezialsauce o. Metaxasauce und Salat.  

Auf Wunsch können wir die Platten auch für mehrere Personen kreieren 
 

80. Marathon Platte2,4,6,7 

 Gyros nach Art des Hauses, 2 Lammkoteletts, 2 Hähnchenbrustfilet,  
2 Suflaki, 2 Susukakia, Rinderleber        49,90 € 

81. Zalogo Platte2,4,6,7 

 Gyros nach Art des Hauses, 2 Lammkoteletts, 2 Suflaki, 2 Susukia  42,90 € 
82. Rhodos Platte2,4,6,7 

 Gyros nach Art des Hauses, 2 Susukia, 2 Suflaki, 2 kl. Steaks     39,90 €   
 

Hähnchenbrustfilet 
 

85. Hähnchenbrustfilet Hawaii1,6,7,8 

 mit Metaxasauce und Käse gratiniert dazu 
Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   17,90 € 

86. Hähnchenbrustfilet 
Hähnchenbrust gegrillt mit Buttergemüse  
dazu Kroketten und eine kleine Salatbeilage    16,90 € 

87. Hähnchenbrustfilet7 

 Hähnchenbrust gegrillt mit einer Champignonsahnesauce,  
dazu Pommes und eine kleine Salatbeilage    18,90 € 

88. Hähnchenschnitzel1,2 (paniert) 
 Hausgemachte Hähnchenschnitzel mit Paprikasauce  

dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   16,90 € 
 

Schweinefiletmedaillons 

90. Schweinefiletmedaillons Hawaii1,6,7,8 

 Medaillons mit Metaxasauce, Ananas und Käse gratiniert dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   18,90 € 
91. Schweinefiletmedaillons7 

 Medaillons mit einer Champignonsahnesauce dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   19,90 € 
92. Schweinefiletmedaillons1,4,6,7 

 Medaillons mit einer Kräuter Champignonsahnesauce, 
 dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   19,90 € 
93.  Schweinefiletmedaillons mit Weißkäse1,4,6,7 

 Medaillons mit Metaxasauce, Weißkäse gratiniert dazu Kroketten  
und eine kleine Salatbeilage      19,50 € 

94. Schweinefiletmedaillons7 

 Medaillons mit gebratenen Zwiebeln und Champignons, 
dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   19,50 € 

95. Schweinefiletmedaillons1,6 

 Medaillons mit Spezialsauce dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   17,90 € 
96. Teufel Medaillons1,6 

 Schweinefiletmedaillons mit scharfer Spezialsauce dazu Reis o. 
Pommes und eine kleine Salatbeilage    17,90 € 



Argentinisches Roastbeef 
 

100 Rindersteak (ca. 250 g Brutto) 
Argentinisches Roastbeef Medium gegrillt mit Kräuterbutter 

 dazu Pommes und eine kleine Salatbeilage    29,50 € 
101. Rindersteak7 (ca. 250 g Brutto) 
 Argentinisches Roastbeef Medium gegrillt, gebratenen  

Zwiebeln und Champignons, dazu Pommes  
und eine kleine Salatbeilage      31,50 € 

102. Rindersteak1,4,6,7 (ca. 250 g Brutto) 
 Argentinisches Roastbeef Medium gegrillt mit einer Kräuter 
 Champignonsahnesauce dazu Pommes  

und eine kleine Salatbeilage      31,90 € 
 

Schweinesteak  
 

105. Schweinesteak1,6 (ca. 250 g Brutto) 
 Steak aus dem Schweinelachs mit Spezialsauce dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   14,90 € 
106.  Schweinesteak4 (ca. 250 g Brutto) 
 Steak aus dem Schweinelachs mit Zaziki dazu 

Pommes und eine kleine Salatbeilage    14,90 € 
107. Schweinesteak7 (ca. 250 g Brutto) 
 Steak aus dem Schweinelachs mit gebratenen Zwiebeln und  

Champignons dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage 17,90 € 
108. Schweinesteak mit Weißkäse1,4,6,7 (ca. 250 g Brutto) 
 Steak aus dem Schweinelachs mit Metaxasauce und Weißkäse 

gratiniert dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage 17,90 € 
109. Schweinesteak Hawaii1,6,7,8 (ca. 250 g Brutto) 
 Steak aus dem Schweinelachs mit Metaxasauce, Ananas und Käse  

gratiniert dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage 17,90 € 
110. Schweineschnitzel Wiener Art1,2 

 Schnitzel aus dem Schweinelachs dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   14,90 € 
111. Paprikaschnitzel1,2 

 Schnitzel aus dem Schweinelachs mit Paprika- 
 Sauce dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage  16,90 € 
 

Lammgerichte 

120. Lammkoteletts 
 5 Lammkoteletts dazu Reis o. Pommes 

und eine kleine Salatbeilage      22,90 € 
121.  Lamm-Medaillons1,4,6,7 

 Medaillons mit einer Kräuter Champignonsahnesauce 
dazu Pommes und eine kleine Salatbeilage     

122.  Lammfilets1,4,6,7 ca300gr 

 Lammfilets mit einer Kräuter Champignonsahnesauce 
dazu Pommes und eine kleine Salatbeilage    33,60 € 

123. Lammteller ca350gr 
 3 Lammkoteletts, 3 Lammfilets 
 dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   29,60 € 



124. Lammsteaks 
 mit Kräuterbutter, dicken Bohnen dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage    
125. Skordato1,4,6 ca300gr 

 Lammfilets mit Knoblauchsauce 
 dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   33,60 € 
126. Lammsteaks1,4,6 

 Lammsteaks mit Sahnesauce und Röstzwiebeln 
 dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage    
127. Moschato1,4,6 ca300gr 

 Lammfilets mit einer Rotweinsahnesauce und Käse gratiniert dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   35,90 € 
128. Tyrato1,4,6 ca300gr 

 Lammfilets in Sahnesauce mit Rosinen und Käse gratiniert 
dazu Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   35,90 € 

129. Lammfilets ca300gr 
 mit Kräuterbutter, dicken Bohnen dazu 
 Reis o. Pommes und eine kleine Salatbeilage   33,60 € 

 

Geschmortes Lammfleisch aus der Keule 
 

140. Lammfleisch1  
geschmortes Lammfleisch aus der Keule mit 
grünen Bohnen dazu Brot und eine kleine Salatbeilage  16,90 € 

141. Lammfleisch1  
geschmortes Lammfleisch aus der Keule mit 
Auberginen dazu Brot und eine kleiner Salatbeilage  16,90 € 

142. Lammfleisch1,4,6  
geschmortes Lammfleisch aus der Keule mit 
Sahnekartoffeln und eine kleine Salatbeilage   16,90 € 

143. Lammfleisch1  
geschmortes Lammfleisch aus der Keule mit 
Reis und eine kleine Salatbeilage     16,90 € 

144. Lammfleisch  
geschmortes Lammfleisch aus der Keule mit 
Pommes und eine kleine Salatbeilage    16,90 € 

145. Lammfleisch1,2,4  
geschmortes Lammfleisch aus der Keule mit Spaghetti,  
Weißkäse gratiniert und eine kleine Salatbeilage   16,90 € 

146. Lammfleisch1  
geschmortes Lammfleisch aus der Keule mit 
dicken Bohnen dazu Brot und eine kleine Salatbeilage  16,90 € 

147. Lammfleisch1,4  
Geschmortes Lammfleisch aus der Keule mit Kritharaki (Reisnudeln),  
Weißkäse gratiniert und eine kleine Salatbeilage   16,90 €  

148. Paputzaki1,4 

Aubergine gefüllt mit geschmortem Lammfleisch aus der Keule 
und Zwiebeln mit Käse gratiniert dazu Pommes und eine  
kleine Salatbeilage       18,90 € 

 
 



 
 
 
 

Beilage und Extras 
 

190. Pommes     3,20 € 
191. Kroketten     3,40 € 
192. Kartoffelspalten 

mit Knoblauch Marinade    4,20 € 
193. Sahnekartoffeln4 nach Art des Hauses  4,20 € 
194. Reis zwei Kugeln    2,50 € 
195. Kritharaki1,4,6 (Reisnudeln)   2,50 € 
196. Spezialsauce1,4,6nach Art des Hauses 2,90 € 
197.  Metaxasauce1,4,6nach Art des Hauses 2,90 € 
E197. Extra Zaziki4 auf dem Teller  2,30 € 
E198. Gratiniert1,4      

Auf Wunsch gratinieren wir Ihre Speise 2,50 € 
E803. Gemüse Leipziger Art   3,50 € 
E804. Gebratene7 Zwiebeln und Champignons 3,50 € 
E814. Extra Gyros     7,50 € 
E815. Extra Suflaki     4,50 € 
E816.  Extra Susuki2    2,50 € 
E817.  Extra Rinderleber    2,50 € 
E818. Extra Bifteki2     9,50 € 
E819. Extra Lammkotlelett   4,20 € 
E820. Extra Hähnchenbrust   4,90 € 

 
500. Verpackung     0,50 € 

 
 
 
 

 
 

1. Gluten 
2. Eier 
3. Weichtiere 
4. Milch 
5. Milcheiweiß 
6. Carrageen (Sahne) 
7. Ascorbinsäure (Champions) 
8. Citronensäure (Ananas, Fruchtcocktail, Spargel) 
9. Lactose unter 3,4,5,6 Lactose haltige Speisen 
10. Salatdressing Enthält Senf 
11. Alle Weine enthalten Sulfite 
12. Tomatenpaprika enthalten Sulfite 
13.koffeinhaltig,14. mit Farbstoff 15. Chininhaltig 

 



Biere vom Fass 
 

Warsteiner Pils    0,3l - 3,30 € / 0,4l - 3,90 € / 0,5l – 4,90 € 
König Ludwig Dunkel Bier   0,3l - 3,30 € / 0,4l - 3,90 € / 0,5l – 4,90 € 
König Ludwig Weizen Trüb   0,3l - 3,30 € / 0,4l - 3,90 € / 0,5l – 4,90 € 
 

Bier aus der Flasche 
König Ludwig Weizen Kristall     0,50l – 4,90 € 
König Ludwig Weizen Dunkel     0,50l – 4,90 € 
Warsteiner Pils (Alkoholfrei)      0,33l – 3,30 € 
König Ludwig Weizen Trüb (Alkoholfrei)    0,50l – 4,90 € 
 

Alkoholfrei Getränke Flaschen 
 

Apollinaris Selection     0,25l – 2,40 € / 0,75l – 5,90 € 
Apollinaris Silence      0,25l – 2,40 € / 0,75l – 5,90 € 
Coca-Cola1, Coca-Cola Zero, Coca-Cola light  0,33l – 3,30 € 
Fanta2, Sprite, Mezzo Mix     0,33l – 3,30 € 
Vita Malz       0,33l – 3,20 € 
 

Vio Schorle 
Apfel, Johannesbeere, Rhabarber    0,33l – 3,50 € 
 

Schweppes 
Bitter Lemon3, Tonic Water, Ginger Ale   0,20l – 2,80 € 
 

Säfte von Niehoffs Vaihinger 
Orangen, Apfel, Kirsch, Tomaten 
Trauben Rot, Bananen, Multivitamin   0,20l – 2,80 € 
Kiba      0,20l – 2,80 € / 0,4l – 4,90 € 
 

Deutsche Weißweine 
 

Grauburgunder – trocken – Weingut Schild/ Nahe 
Facettenreicher, duftiger und weicher Burgunder. Ein unbeschwerter Gaumenkitzel. 
Alkohol 12,5% - Säure 6,6 g/l – Restzucker 4,7 g/l  0,25l – 5,90 € / 1l – 20,90 € 
 

MyWine – trocken – Weingut Schild/ Nahe 
Duftig, frischer Weißwein-Cuveé, komponiert aus Rivaner, Silvaner und Reichensteiner. 
Alkohol 12,1% - Säure 6,1 g/l – Restzucker 8,0 g/l  0,25l – 5,90€ / 1l - 20,90 € 
 

MyWine – halbtrocken – Weingut Schild/ Nahe 
Gehaltvoller feinfruchtiger Wein mit Duft von Honig, Apfel und Zitrone. Cuveé aus Rivaner, 
Kerner und Bacchus. 
Alkohol 12,5% - Säure 5,3 g/l – Restzucker 17,8 g/l 0,25l – 5,90€ / 1l – 20,90 € 
 

MyWine – lieblich – Weingut Schild/ Nahe 
Leichter Weißwein mit intensivem Fruchtbouquet, hervorgerufen durch die Rebsorten Rieling 
und Bacchus 
Alkohol 9,9% - Säure 6,9 g/l – Restzucker 38,6 g/l  0,25l – 5,90 € / 1l – 20,90 € 

 
 



Deutsche Rotweine 
 

MyWine – trocken – Weingut Schild/ Nahe 
Kräftiges Kirschbukett, leicht rauchig und würzig. Cuveé aus Portugieser, Dornfelder und  
St. Laurent. 
Alkohol 12,6% - Säure 5,4 g/l – Restzucker 5,7 g/l  0,25l - 5,90 € / 1l -  20,90 € 
 

MyWine – feinherb – Weingut Schild/ Nahe 
Duftet, wie sein trockener Bruder, jedoch mit einer dezenten Restsüße. 
Alkohol 11,8% - Säure 5,5 g/l – Restzucker 19,9 g/l 0,25l – 5,90 € / 1l - 20,90 € 
 

MyWine – lieblich – Weingut Schild/ Nahe 
Sehr frischer und fruchtiger süßer Rotwein. 
Alkohol 9,7% - Säure 5,6 g/l – Restzucker 52,5 g/l  0,25l – 5,90 € / 1l - 20,90 € 
 

Sekt 
 
Weißburgunder Sekt – brut – Weingut Schild & Sohn/ Nahe 
Traditionelle Flaschengärung, handgerüttelt 
Ein interessantes Spiel aus feiner Frucht, leichter Säure und dezenter Süße. 
Alkohol 13,0% - Säure 8,3 g/l – Restzucker 12,6 g/l  0,75l  28,50 € 
 

Weißburgunder Sekt – trocken – Weingut Schild & Sohn/ Nahe 
Traditionelle Flaschengärung, handgerüttelt 
Ein interessantes Spiel aus feiner Frucht, leichter Säure und dezenter Süße. 
Alkohol 13,0% - Säure 8,3 g/l – Restzucker 20,6 g/l  0,75l  25,50 € 
 

Muskateller Sekt – Weingut Schild & Sohn/ Nahe 
Dezente, florale Aromen nach gelben Früchten, Mango und anderen exotischen Früchten. Ein 
cremiger, fruchtiger Sekt der höchste Ansprüche erfüllt. 
Alkohol 11,9% - Säure 4,7 g/l – Restzucker 34,0 g/l  0,75l  28,50 € 
 

Cullus Sekt trocken, Weinkellerei Einig-Zenzen 
Alkohol 11,0% - Säure 6,5 g/l – Restzucker 26,0 g/l  0,75l  17,50 € 
 

Cullus Sekt halbtrocken, Weinkellerei Einig-Zenzen 
Alkohol 11,0% - Säure 6,5 g/l – Restzucker 41,0 g/l  0,75l  17,50 € 
 

Cullus Sekt trocken, Weinkellerei Einig-Zenzen 
Alkohol 11,0% - Säure 6,5 g/l – Restzucker 26,0 g/l  0,2l  6,80 € 
 

Cullus Sekt halbtrocken, Weinkellerei Einig-Zenzen 
Alkohol 11,0% - Säure 6,5 g/l – Restzucker 41,0 g/l  0,2l  6,80 € 

 
 
 



Griechische Weißweine 
Retsina Tsantali  
Weißwein mit traditioneller Bezeichnung. Gekeltert nach traditioneller Art, mit Zusatz kleiner Mengen 
von frischem Pinienharz während der Gärung im Most. Trocken, erfrischend, charaktervoll mit dem 
typischen Retsina- Biss im Geschmack.  

      0,25l - 4,90 € / 0,50l - 8,20 € / 0,75l - 13,90 €
     

Retsina Malamatina – 0,5l Flasche 
Der Retsina Malamatina wird ausschließlich aus den autochthonen Rebsorten Savatiano und Roditis 
gewonnen. Der Zusatz einer kleinen Kiefernharzmenge während der Gärung verleiht dem Retsina 
seinen charakteristischen Geschmack. Die wohltuenden Eigenschaften des Harzes sind seit der Antike 
bekannt. Das Ergebnis ist ein einzigartiger Wein mit einer gänzlich griechischen Identität. Der Retsina 
wird ausschließlich in Griechenland hergestellt und gehört zu den Qualitätsweinen bestimmter 
Anbaugebiete.                     0,50l - 8,90 € 
 

Mostra Weis in Trocken und Lieblich 
Die brillante Cuvée aus Muscat, Chardonnay und Roditis weist fruchtige Aromen nach Zitrone, Limette, 
Pfirsichen und Zitronenblüten auf. Der weiche Weißwein hat eine erfrischende Säure und ist ein feiner 
Begleiter zu Fisch und Meeresfrüchten.       0,50l- 8,90 € / 0,25l- 5,90 € 

Samos Tsantali (Likörwein) 
Berühmt und beliebt seit Jahrhunderten ist der edelsüße Samos-Likörwein von der Ägäis-Insel des 
Hippokrates, Samos. Typischer Moscatos mit Wabenhonig-Nuancen in Duft und Geschmack. 

       0,25l - 5,90 € / 0,50l - 8,90 € / 0,75l - 15,90 € 
Astikos Weis trocken (750ml) Tsililis 
Der Askitikos Weißwein von Tsililis wird aus den Rebsorten Sauvignon Blanc, Chardonnay und 
Assyrtiko vinifiziert. Die Rebsorten stammen von Weingärten, welche geringe Erträge aufweisen und 
somit für qualitativ hochwertige Trauben stehen. Als Ergebnis präsentieren sich intensive fruchtige 
und blumige Aromen. Am Gaumen präsentiert sich der Askitikos Weißwein von Tsililis geschmeidig. 
Servieren Sie den Weißwein bei 10 °C zu Fisch, Meeresfrüchten und frischen Früchten.         21,90 € 
 

Theopetra trocken Jahrgang:2019 (750ml) 
Wer kennt Sie nicht die hängenden Klöster von Meteora. Die Familie Tsililis präsentiert uns mit ihrer 
Theopetra Estate Linie Spitzenweine in BIO Qualität aus genau dieser weltbekannten Region. 
Der trockene Theopetra Estate Weißwein wird aus biologisch angebauten Trauben den autochthonen 
Sorten Malagouzia und Assyrtiko gewonnen, welche auf dem Weinberg Mavrangelos mit einer 
Steigung von 13-17% nahe der Meteora Felsen in einer Höhe von 280m prächtig gedeihen. Der 
intensiv hellfarbene Wein vereinigt fruchtige Aromen nach Bergamotte und Grapefruit sowie blumige 
Aromen von Zitrus zu einem wundervollen Genusserlebnis. Am Gaumen wirkt der Weißwein rund, 
weist eine knackige Säure auf und ist von einem langen mineralischen Abgang geprägt. 
Ein toller Begleiter zu Fisch, Meeresfrüchten und Hänchen Brust. Die Goldmedaille auf der 
diesjährigen Berliner Weintrophy spricht für sich.             29,90 € 

 
Griechische Rotweine 

 
Mostra Rot in Trocken und Lieblich 
Die sattviolette Cuvée aus Agiorgitiko, Syrah und Merlot weist fruchtige Aromen nach Kirschen und 
Sauerkirschen mit leichten Tönen von Vanille und Kaffee auf. Ein rundum gelungener weicher Rotwein 
mit einem vollen Abgang.      0,50l - 8,90 / 0,25l - 5,90 € 

 
 



Mavrodaphne (Likörwein) 
Honigsüß und elegant mit reizvollen Kurven. Ein femininer weltberühmter Likörwein Geschützter 
Ursprungsbezeichnung aus der gleichnamigen Traubensorte Mavrodaphne. Sein Duft des 
Mavrodaphne von Tsantali erinnert an getrocknete Pflaume und Gewürze.  
         0,25l - 5,90 € / 0,50l - 8,90 € / 0,75l - 15,90 € 
 

Askitikos trocken Jahrgang: 2017 / 750ml 
Der Askitikos Rotwein wird aus den Rebsorten Cabernet Sauvignon, Merlot und Syrah vinifiziert. Die 
Rebsorten stammen von Weingärten, welche geringe Erträge aufweisen und somit für qualitativ 
hochwertige Trauben stehen. Unter kontrollierten Reifebedingungen lagert der Rotwein in 
französischen und amerikanischen Eichenfässern für 6 Monate. 
Als Ergebnis präsentieren sich intensive Aromen nach roten Früchten, würzigen Vanillenuancen und 
Pfeffer. Am Gaumen präsentiert sich der Askitikos Rotwein von Tsililis weich und hat einen runden 
Abgang. Servieren Sie den Rotwein bei 16-18 °C.          21,90 € 
 

Theopetra 24 trocken Jahrgang: 2014 / 750ml 
Wer kennt Sie nicht die hängenden Klöster von Meteora. Die Familie Tsililis präsentiert uns mit ihrer 
Theopetra Estate Linie Spitzenweine in BIO Qualität aus genau dieser weltbekannten Region. 
Der trockene Theopetra 24 Rotwein ist das Flaggschiff des Tsililis Weinguts. Der edle Rotwein wird aus 
biologisch angebauten Trauben der internationalen Syrah und Cabernet Sauvignon gewonnen. Auf den 
abschüssigen Hängen des Tsililis Weinguts Nahe der Meteora Klöster finden die Trauben optimale 
Wachstumsbedingungen. 
Der kontrollierte Reifeprozess findet für 24 Monate in 200% französischen Eichenfässern statt und weitere 
24 Monate in der Flasche. Die Rotwein Cuvée ist geprägt von fruchtigen Aromen nach Schwarzbeeren und 
Sauerkirschen, würzigen Aromen nach Muskatnuss und Nelken sowie süßlichen Nuancen von Vanille. Am 
Gaumen präsentiert sich der Theopetra BIO-Wein von Tsililis ölig und vollmundig, mit samtigen Tanninen 
und einem sehr komplexen Abgang.          79,90 € 
  

Griechische Roseweine 
 

Mostra Rose in Trocken und Lieblich 
Die helle Rosafärbung des Mostra Imiglykos Rosé erinnert an Granatapfel. Die Cuvée aus Muscat, 
Syrah und Merlot weist fruchtige Aromen nach Erdbeeren und Himbeeren mit leichten Tönen von 
Karamell und Rosenblättern auf. Ein rundum gelungener weicher lieblicher Roséwein. 
                      0,50l- 8,90 € / 0,25l- 5,90 € 
Askitikos Rose trocken (750ml)  
Der Askitikos Rose von Tsililis wird aus den Rebsorten Muscat, Agiorgitiko und Syrah vinifiziert. Die 
Rebsorten stammen von Weingärten, welche geringe Erträge aufweisen und somit für qualitativ 
hochwertige Trauben stehen. Als Ergebnis präsentiert sich uns eine frische Rose mit intensiven 
fruchtigen Aroma nach roten Früchten. Am Gaumen zeigt sich der Askitikos Rose Wein von Tsililis 
rund mit einer balancierten Säure.           21,90 € 
 

Theopetra Rose trocken (750ml) 
Wer kennt Sie nicht die hängenden Klöster von Meteora. Die Familie Tsililis präsentiert uns mit ihrer 
Theopetra Estate Linie Spitzenweine in BIO Qualität aus genau dieser weltbekannten Region. 
Der trockene Theopetra Estate Roséwein wird aus biologisch angebauten Trauben der thessalischen 
Sorte Limniona und der internationale Syrah gewonnen. Der intensiv roséfarbene Wein vereinigt 
fruchtige Aromen nach Erdbeeren und Himbeeren sowie süßliche Aromen nach Marmelade, Karamell 
und Vanille zu einem wundervollen Genusserlebnis. Am Gaumen wirkt der Rosé rund und weich und 
ist von einem ausbalancierten erfrischenden Abgang geprägt.       29,90 € 
 

 
 



Desserts 
 

163. Griechischer Joghurt4 

 mit Honig und Nüssen        4,90 € 
 
 
 

Kreieren Sie Ihren Eisbrecher4,6  
 
160.  Eis Engelchen  

Wir, die Eis Engelchen, sind Ihre Familien Eismanufaktur, welche sich ausschließlich 
auf die traditionelle Herstellung und die Lieferung original handwerklicher Speiseeis 
Spezialitäten konzentriert. Wir liefern die beste Eisdielenqualität, meisterhaft 
handwerklich und frisch hergestellt. www.eis-engelchen.de 
 

 Eissorten: 

Vanille, Stracciatella, Schoko, Macadamia, Eierlikör Cookies, 
Amarena, Erdbeere, Mango Joghurt, Haselnuss, Natur Joghurt Kugel  1,80 € 
Extras: 
Sahne 0,80 €, Heiße Kirschen 1,80 €, Heiße Schokosauce 1,80 €,  
Kalte Schokoladensauce 1,50 €, Amaretto 1,80 €, Eierlikör 1,80 € 

 
 

Eisbecher4,6  
 

 
161. Vanilleeis mit heißer Schokolade und Sahne    6,70 € 
162. Vanilleeis mit heißen Kirschen und Sahne     6,70 € 
164. Eierlikörbecher 

mit Vanilleeis und Sahne        6,70 € 
165. Amaretto Becher  

mit Vanilleeis und Sahne       6,70 € 
167. Schokokuss 
 Schoko,- Stracciatella und Vanilleeis mit Sahne und Schokoladensauce 6,30 € 
168. Eisdessert Crema Amarena 

Eiscreme mit Geschmack englische Creme und Eiscreme mit Schlagsahne, 
fruchtiger Sauerkirschsauce und kandierten Kirschen   5,20 € 

170. Eisdessert Tiramisu 
 Eiscreme mit Schlagsahne und Mascarponeeis, verstrubelter Kaffeesauce 

und Kuchenstückchen       5,20 € 
176. Kokosnuss 
 Kokosnusseis serviert in einer halben Kokosnuss    5,90 € 
177. Tartufo 
 Kakao und Zabaione Eis mit Nusskrokant,  

mit Zucker und Kakao umhüllt      5,20 € 
 
 
 

http://www.eis-engelchen.de/


 

Für unsere kleinen Gäste 
 

149. Hähnchenbrustfilet 
Mit Pommes frites und Gurkensalat                             6,50 € 

150. Gyros 
Mit Pommes frites und Gurkensalat                             6,50 € 

 

151. Fleischspieß 
Mit Pommes frites und Gurkensalat                             6,50 € 

 

152. Gegrilltes Schnitzel 
Mit Pommes frites und Gurkensalat                            6,50 € 

 

153. Hacksteak 
Mit Pommes frites und Gurkensalat                           6,50 € 

 

154. Spaghetti 
Mit Hackfleisch und Sauce                                         5,00 € 

     


